







A aparut: GRAMATICA LIMBEI ENGLEZE

PENTRU USUL SCOALELOR ROMANE de Henry Colliot

Aceasta gramatica cuprinde: Un studiu complet asupra pronunțării limbii engleze. — O listă completă a verbelor neregulate. — Etimologia și Sintaxa. — Un dicționar Englezo-Roman și Român-Englez al tuturor cuvintelor uzuale. — Prețul 3 lei.

Se află de vânzare la Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român și la librăria Sococ & Comp., Calea Victoriei.

Asemenea se mai găsește Nona Metoda pentru a învăța limba Franceză tot de același autor.

VLADIMIR CROITORUL CURȚII

BUCUREȘCI — 4, Strada Regala, 4 — BUCUREȘCI

Anunță către Onorabila sa clientelă, că pentru Sesonul de Vară a primit un nou transport de Stofe Franceze și Engleze din cele mai renumite fabrici din Europa. — Totodată cu această ocaziune atragem atențiunea Onor. public și asupra distinsei Stofe Naționale fabricată în țară.

TAPETURI, PERSURSI POLEITE

și PLAFONURI IN RELIEFF

Vergele de alamă pentru Scări, Sicle pentru Uși (Gard-port) din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public subsemnatul

H. Hönich

TAPIȘER ȘI DECORATOR

București, — 3, Strada Știrbei-Vodă, 3. — București.

"NAȚIONALĂ"

SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE — IN BUCUREȘCI —

Approbată prin decret regal Nr. 225 din 25 Ianuarie 1885. CAPITAL SOCIAL : 6.000.000 Lei

Prima emisiune 3.000.000 lei deplini vărsați 15.000 acțiuni de lei noui 200 fie-care, din care 1.000.000 lei specialmente afectați ca fond la garanție pentru ramura asigurărilor asupra vieții.

Reserva de premii și fond rezervă 850.000 lei

"NAȚIONALĂ", asigură:

I. In contra daunelor de incendii. II. Contra daunelor de grindină (piatră). III. Contra daunelor de Transport precum și Valori. IV. Contra spargerei geamurilor, oginziilor, etc. V. Face asigurare asupra vieții.

A) CAPITALURI FIXE IN CAZ DE DECES. — Cu participare de 7% din beneficiu în combinațiunile următoare: asigurări asupra vieții uneia sau a două persoane, asigurări temporale, asigurări mixte și asigurări mixte cu capital dublu.

B) CAPITALURI IN CAZ DE VIAȚA. — Combinațiunile următoare: Asociațiuni mutuale de supra-viețuire. Asociațiuni în grupuri de 12 ani pentru copii de la 2 ani jum. până la 9 inclusiv; Contra asigurării capitalului fixe pentru Dote, fără contra asigurări și rente viagere în diferite combinațiuni.

Până la finele anului 1885 "Naționala", a realizat în diferite ramuri de asigurări ca premii aproximativ 10,500,000 lei n., și a plătit ca despăgubiri aproximativ 7,500,000 lei n.

DIRECȚIUNEA GENERALA Strada Carol I, Nr. 3.

EREZII L. LEMAITRE SUCCESORI TURNATORIA DE FER SI ALAMA — ATELIER MECANIC BUCUREȘCI, — 195, Calea Văcărești, 195. — BUCUREȘCI. Se însărcinează cu construcțiunile de turbine și mori cu prețuri mai reduse de cât acele din Viena și Pesta. PREȚUL Unei mori cu 1 piatră de 36" lei 1900 ...

INDUSTRIA ROMANA COGNAC DE VIN DIN FABRICA — PATESTI (FOCSIANI) — SE AFLA DE VÂNZARE LA N. I. VASILIU București, 60, Str. Plevnei 60, Bucuresc

BAILE MINERALE ) CAMPINA (DISTRICȚUL PRAHOVA) Se vor deschide de la 1 Iunie — 15 Septembrie. Aceste ape sunt foarte folositoare contra reumatismului, paraliziei vechi, bolilor de femei, bolilor de nervi, slăbiciunii la copii, sifilis, bôle de piele, sorofule, etc.

SPECIALITATI MEDICAMENTOASE BUCUREȘCI Strada Lipsani PREPARATE DE BUCUREȘCI Palatul 'Dacia', I. A. CIURA, farmacist APROBATE DE ONOR. CONSILIU MEDICAL SUPERIOR. PROTOXALATUL DE FER CIURA. Acest feruginos se poate întrebuița cu mare succes contra cacheriei urbane atonie de diferite organe, lipsă de poftă de mâncare, digestiune neregulată, dispnee, gastralgie, fisie pulmonară (otitică) scrofuri, rachichime, lipsă de sânge, ne-venirea obișnuită a femeilor și contra tuturor boalelor ce provin din cauza lipsei de sânge.

HOTEL FIESKI — BUCUREȘCI — SITUAT IN CENTRUL ORASIULUI Nr. 7, STRADA ȘELARI Nr. 7. Se găsesc apartamente pentru familie cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etajul al III-lea odă frumoase cu fr. 25 pe lună. Salon de dans pentru baluri nunți și adunări.

F. FREUND IN DOSUL HOTELULUI Londra RECOMAND : LOCOMOBILE — Cu aparat de arșă paie și ori-ce combustibil. TREERĂTOARE Sistem nou cu cai în loc de valsuri, atât locomobile cât și Treerătoare sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica d-ilor Ransomes Sims & Jefferies In sfârșit recomand și fabrica mea de reparat mașini agricole bine cunoscute; Mori simple și artistice, Batoase de porumb, Moșișe, Grape de fer și toate rezervele pentru locomobile și treerătoare.

Mare depou de specialități medicinale — STREINE SI INDIGENE — PARFUMERIE, OBIECTE DE CAUCIUC. ELIXIR EUPEPTIC DIGESTIV COMPLET cu pepsină, pancreatină și diastază. preparat de Victor Thüringer, farmacist. — Flaconu lei 4.50. VELOUTINE preparat de Victor Thüringer, farmacist. O PUDRA IGIENICĂ, FOARTE FINĂ, PARFUMATĂ, superioară altor preparate de asemenea natură. — Cutia Lei 1. — DEPOUL GENERAL : Farmacia la "Ochiul lui Dumnezeu" — viz à-vis de palatul Știrbei — BUCUREȘTI, Calea Victoriei, 126, București.

Hârtie maclatură (stricată) se află de vânzare la tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, Nr. 12.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil dela 19 Iunie 1887 la 1 Iulie 1887. Table with 8 columns representing different railway routes (e.g., 1. București-Focșani-Roman, 2. Roman-Focșani-București, etc.) and rows for stations and train times.

București, — Tipografia Curții Regale, F. Göbl Fii, Pasagiul Român, Nr. 12.